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STANJE RADOVA 
 
Stanje radova na gradilištu sanacije odlagališta otpada Košambra u mjesecu kolovozu: 
 
NOVA PLOHA 
 
Na "novoj plohi" zavisno o mogućnosti nabave auto guma izvodi se oblaganje pokosa 
obodnih nasipa radi mehaničke zaštite brtvenih materijala. 
Drugi radovi su dovršeni.   
 
POSTOJEĆA  PLOHA 
 
 Na "postojećoj  plohi" tijekom mjeseca kolovoza izvodili su se radovi  premještanja  
deponiranog smeća s završnim uređenjem i oblikovanjem pokosa "postojeće plohe" 
na južnoj i zapadnoj strani. Također se izvodilo prekrivanje tako oblikovanih pokosa s 
inertnim materijalom  u debljini od 30 cm po novom projektnom rješenju. 
Materijal za izvedbu prekrivke uglavnom se dovozi s gradilišta u okolici Poreča 
(Facinka i Cesta Poreč - Dračevac), te ga u ovom trenutku ima dovoljno na gradilištu. 
S dnevnim komunalnim otpadom i materijalom koji je dovožen s pozicije između 
"postojeće plohe" i ceste za Dračevac  zapunjavao se prostor prijašnjeg pristupnog 
puta na vrh deponije. Zbog organizacije rada na deponiji, na istočnoj strani izveden je 
novi pristupni put na vrh deponije. 
 
LAGUNE OBORINSKIH I PROCJEDNIH VODA 
 
Na lagunama ostalo je za izvesti još prepumpne šahtove s montažom  pumpi. 
Navedeni radovi nisu još ugovoreni niti su se izvodili u mjesecu kolovozu.. 
 
OSTALO 
 
Izvršena je uspješna tlačna proba kompletne  hidrantske instalacije kao i postavljenih 
PEHD cijevi za prepumpavanje viška oborinskih voda u južnu retenciju između 
lagune oborinskih voda i šahta za umirenje ( na zapadnoj strani nove plohe). 
Na jugoistočnoj strani deponije izvelo se cca 180 m' betonske koritnice kanala 
oborinskih voda.  
 
FINANCIJSKA REALIZACIJA 
 
Situacijom za mjesec kolovoz Izvođač je fakturirao radove u vrijednosti od 
7.544.117,76 kuna bez PDV-a ili 51% ugovorene vrijednosti. 
 
 
KVALITETA  RADOVA  
 
Kvaliteta dosad izvedenih  radova je zadovoljavajuća. 
 
 
PROBLEMATIKA GRADILIŠTA 
 



S danom 18.08.2008. istekao je ugovorni rok dovršetka sanacije odlagališta otpada 
Košambra.  Iako je bilo neusklađenosti projektne dokumentacije , povećanja obima 
radova, kao i novih okolnosti koje su nastale  s utvrđivanjem novih pozicija  
deponiranog smeća  i izvan projektiranih granica zahvata, smatram da je Izvođač s 
boljom organizacijom i pravovremenom nabavom potrebnog materijala morao u 
proteklom vremenu izvesti veći obim radova.Gledano financijski nakon 14 mjeseci 
Izvođač je situirao tek 51 % ugovorenih sredstva. 
Načelno se Izvođaču radova  dao rok dovršetka svih radova na sanaciji odlagališta 
otpada Košambra završno s 31.12.2008. Gledajući trenutno stanje radova  i uzimajući 
u obzir radove koje još treba dovršiti s ovakvom dinamikom Izvođač neće ispoštovati 
ni taj rok dovršetka.  
Izvođač 3 mjeseca prije roka dovršetka nije još prezentirao Izvođača i prijedlog 
izvođenja  plinske instalacije. Znajući da je za izvođenje plinske instalacije potrebno  
izbušiti plinske zdence bušećom garniturom koja još nije na gradilištu, nabaviti 
potreban materijal (plinske sonde, cijevi,  baklju..) smatram da je s ovom pozicijom 
rada Izvođač morao već započeti ako bi sustigao rok dovršetak radova s 31.12.2008. 
Također na gradilište nije još dopremljen geotehnički  materijal za izradu prekrivnih 
slojeva ( GCL, Geodren mreža). Izvođač  nije osigurao dovoljnu količinu drenažnog 
šljunka. Navodno drenažni šljunak  namjerava dovoziti s gradilišta u Vodnjanu gdje 
vrši iskop, a iskopani materijal namjerava tamo i drobiti. Prijevoz tolike količine  
materijala za izradu drenažnog sloja iz Vodnjana također utječe na dinamiku radova 
,te zauzetošću kamiona na prijevozu automatski se ne izvode druge pozicije rada . 
 
Predlažem da se direktorom firme  "Michele" d.o.o organizira sastanak s temom 
dovršetka radova s 31.12.2008., te da se razmotri sva problematika gradilišta. 
 
Zbog zahtjeva Investitora da se na "postojećoj plohi" izvede drenaža viška  procjednih 
voda i kašnjenja  dostave projektnog rješenja i troškovnika od projektanata, Izvođač je 
u trenutnoj poziciji da ima opravdanje što se s ostalim radovima na "postojećoj plohi" 
nije započelo , iako je stvarani razlog Izvođačeva nemogućnost organiziranja dopreme 
i početka rada bušeće garniture, nemogućnost nabave geotehničkog materijala i nije 
još osigurana dovoljna količina drenažnog  šljunka.  
 
Dana 09.09.2008. od strane projektanta dostavljeno je  projektno rješenje i troškovnik 
izvedbe drenaže procjednih voda na "postojećoj deponiji", te je  Izvođaču  istog dana 
isto  proslijeđeno,  radi dostave ponude za izvođenje. 
S obzirom da je potrebno  sistem drenaže procjednih voda izvesti prije izvođenja 
prekrivnih slojeva "postojeće plohe" i plinske instalacije potrebno je i od strane 
Investitora urgirati kod Izvođača za hitnom dostavom  ponude kao i nabave potrebnog 
materijala za izvođenje. 
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